
  ecuaciones exponenciales 
nivel 2   inmediatas 
hoja 1  

 
Ejemplo Ayudas 

Resolver la ecuación: 

234323.53 12 =⋅++ ++ xxx
 

Solución: 

234323.3.5332 =⋅++⋅ xxx  

234323.1539 =⋅++⋅ xxx  

234326 =⋅ x
 

 293 =⇒= xx        la solución es  2 

 
 
 

Pasos:  

1º) Dejar  x  sólo en términos a
x
 

2º) Despejar a
x
  

3º) Obtener  x 

4º) Comprobar el resultado  

 
 Nº Resolver la ecuación: Soluciones Comprob. 

 1 39277 1 =+ +xx    

 2 896222 21 =++ ++ xxx    

 3 053.1333 21 =++ ++ xxx    

 4 224222 11 =++ −+ xxx    

 5 117333 11 =++ +− xxx    

 6 875.96555 11 =++ −+ xxx    

 7 3603333 112 =+++ +−− xxxx    

 8 748.287666 53 =++ ++ xxx    

 9 208.8383182185 21 −=⋅+⋅−⋅ ++ xxx    

 10 093.1032 =+− xx    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

curso nombre fecha    /    / puntos 
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a
x+1

 = a· a
x
  ;  a

x+2
 = a

2
· a

x

 Otra forma:  con el cambio de 

variable:  a
x 
= z  


